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Soit un moteur a courant continu. On étudie le fonctionnement de ce moteur a intensité
d’inducteur constante et lorsque pour la charge nominale on a U = 220v, | = 12.5A et R = 2Q.
On donne Les courbes ci-dessous qui représentent les caractéristiques E’ = f(n) et Tem = f(l).
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6- Calculer la puissance électro-mécanique (Pém) en fonctionnement nominal :
L= 00 L=
L= 00 L=

ercice n°2 .

A. En se référant au schéma ci-contre :

1- Calculer la valeur de Vinin lorsque 6=20°C. 24y 140°C 8 20°C
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3- Déduire la valeur de Vi lorsque B=80°C @ ... ..oiiiiiiie it e e e e
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. L’ALI posséde une polarisation symétrique comme l'indique la figure ci-dessous

+10v 2- On donne V1 tracer la sortie V2 sur le méme graphe :
+ B>
[v 8]
V1T _ F2 V2
-10v

1- Compléter :

Sivi>0 Vo=...... 3- Quel est régime de fonctionnement ?

Si Vi=0 Vo= .........
; 2

SiVi<O Vp= ... 4- Quel estle nom de ce bloc ~
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Lecture de la plaque
signalétique d’un moteur
asynchrone triphaseé.

En se référant aux indications
portées par la plaque signalétique
ci-contre ;

1- Compléter le tableau ci-dessous :

Q Type

rfmim,

MOTEUR ASYNCHROME - NFC 51-111 NOV 79

15 [HBW~078 &
A .
STV isoi'ciasse I ot C

Hz D o1 NS, I I
Fioulements Made in
Autres Pieces Made in FRANCE

Repere Signification

Signification

Courant en ligne pour un
couplage étoile

Tension du réseau pour un
couplage triangle

Vitesse de rotation nominale

Nombre de phases

Facteur de puissance

Courant en ligne pour un

couplage triangle
Tension du réseau pour un
couplage étoile

Puissance utile

2- Calculer la puissance absorbée Pa :
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3- Deéduire le vitesse de SYNCRIONISIME : ....ciiii i e e e e e e e e e e e s eeeeeeeeeas

4- Calculer le glissement et le rendement pour dans ce régime nominal :
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